
 

 

Student Response to the Arts Survey 
 
 
Dear Educator, 
 
We are asking you to complete a brief survey designed to assess your students' skill in creating, 
performing and responding to the arts. 
 
Please indicate the approximate percentage of students in your class that have consistently 
engaged in the following behaviors over the past 4 weeks as they engaged with the artistic 
component of your arts integrated class sessions.  This can be any number ranging between 0 
(no students) and 100 (all students).   This survey should take less than 5 minutes to 
complete.  
 
Please know that your responses to this survey are anonymous and confidential. We really 
appreciate your willingness to provide this important feedback!   
  

1. Engaged in creative problem solving.                   _____% 

2. Exhibited vigilance in seeing the project through to its completion.   _____% 
 
3. Followed the necessary steps to produce a high-quality project.  _____% 

4. Exhibited an ability to communicate artistic intent and criticism.   _____% 
 
Thank you for taking the time to complete this survey. We really appreciate your feedback! 


